
    باسمه تعالي  

 دورة دوم متوسطهتشريحي  1پيش آزمون 
   نام و نام خانوادگي:

  1398دي ماه  آزمون:تاريخ دقيقه 90مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  1صفحه  مشترك رياضي و تجربي رشته:  يازدهم: پايه شيمي: نام درس

  بارم  سؤال  رديف
  جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 1

Feرسوب توليد شده از واكنش الف)  2  با يونOH .رنگ است ....................  
  آيد. دست مي رود با آب .................... به كار مي آورنده به عنوان عمل واكنش گازي كه در كشاورزي بهب) از 

  چهارم .................... است. دورةترين فلز  اي با فعال ترين نافلز جدول دوره ج) اختلاف عدد اتمي فعال
  .................. نام دارد.پيوند اشتراكي است، .. 7زنجيري كه داراي  د) آلكان راست

 نقطةدليل .................... نيروهاي بين مولكولي،  هاي كربن بيشتر باشد، جرم و حجم مولكول افزايش يافته و به هـ) هرچقدر تعداد اتم
  يابد. جوش .................... مي

  تر و .................... فراّريت بالاتري دارد. جوش پايين نقطةو) در بين دو تركيب گريس و وازلين، .................... 
  ز) سوخت فندك گاز .................... بوده كه تحت فشار پر شده است.

شـويند، زيـرا كـه حـلال      هاسـت مـي   كنند، دستشان را با بنزين يا نفت كه مخلوطي از هيـدروكربن  ح) افرادي كه با گريس كار مي
  كند. .................... را در خود به خوبي حل مي مادة. ، ...................

  

2  

  ويژگي نوشته شده در هر مورد را با ذكر دليل مقايسه كنيد. 2
Cپذيري  الف) واكنش H6 Cو  14 H6   زنجير هستند.) (هر دو راست 12

Cب) سرعت تبخير در شرايط يكسان  H8 Cو  18 H5 12.  
  

1  

  هاي داده شده، جدول را كامل كنيد. الف) در مورد نفت خام با استفاده از عبارت 3
  شوينده ،پارچه ،تأمين گرما و انرژي الكتريكي مورد نياز ما ـ سوخت وسايل نقليه ـ توليد الياف

 استخراجيدرصد از كل نفت   مورد استفاده
  درصد 50 ..............................................................................................................................
  درصد 40نزديك به  ..............................................................................................................................

  درصد 10كمتر از  ..............................................................................................................................
  هاي موجود در نفت خام چيست؟ تركيب سازندةب) عنصر اصلي 

  

1  

هـاي زيـر پاسـخ     دهد. به پرسـش  را نشان مي Cو  A ،Bهاي  اتم لايةبا توجه به آرايش الكتروني ذرات زير كه آخرين  4
  دهيد:

C p 13           B p 33           A p 24 
  را براساس افزايش رسانايي الكتريكي مرتب كنيد. Cو  A ،Bالف) سه عنصر 

  را باهم مقايسه كنيد. Cو  Bشعاع ب) 
  گروه است؛ آرايش الكتروني آن را بنويسيد. هم Bدوره و با  هم Aبا  Dج) عنصر 
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    باسمه تعالي  

 دورة دوم متوسطهتشريحي  1پيش آزمون 
   نام و نام خانوادگي:

  1398دي ماه  آزمون:تاريخ دقيقه 90مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  2صفحه  مشترك رياضي و تجربي رشته:  يازدهم: پايه شيمي: نام درس

  بارم  سؤال  رديف
  گذاري كنيد. هاي زير را نام مولكول 5

   الف)

  

   ب)

  

   ج)

  
   د)
  

2  

Fe  ها پاسخ دهيد. واكنش، به پرسش معادلةبا توجه به  6 O (s) C(s) Fe(s) CO (g)  2 3 22 3 4 3 
  پذيري شيميايي آهن و كربن را با دليل مقايسه كنيد. واكنشالف) 

  كنند؟ نميب) چرا در اين واكنش به جاي كربن از فلز سديم استفاده 
  

1  

  هاي داده شده به سؤالات پاسخ دهيد. با توجه به واكنش 7
) Mg CuO MgO Cu  3               ) Br MgCl 2 22               ) F AlCl 2 31 

  يك انجام شدني است؟ چرا؟ ، كدام2و  1هاي  الف) از بين واكنش
  گيريد؟ اي مي چه نتيجه (III)ب) از واكنش 
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  رو به سؤالات زير پاسخ دهيد. با توجه به ساختار روبه 8
  الف) آيا اين تركيب سيرشده است؟
Brب) محصول واكنش اين تركيب با  (l)2 .را رسم كنيد  

هاي كربني كه بـه چهـار اتـم وصـل هسـتند، در ايـن        هستند، به تعداد اتم هاي كربن كه به سه اتم ديگر وصل ج) نسبت تعداد اتم
  ساختار چند است؟
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  شود؟ چرا؟هاي زير، گرماي كمتري آزاد مييك از واكنش بر اثر انجام كدام 9
A : C H (l) O (g) CO (g) H O(g)  3 8 2 2 25 3 4 
B : C H (g) O (g) CO (g) H O(g)  3 8 2 2 25 3 4 

 

1  



    باسمه تعالي  

 دورة دوم متوسطهتشريحي  1پيش آزمون 
   نام و نام خانوادگي:

  1398دي ماه  آزمون:تاريخ دقيقه 90مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  3صفحه  مشترك رياضي و تجربي رشته:  يازدهم: پايه شيمي: نام درس

  بارم  سؤال  رديف
 هاي زير پاسخ دهيد؟پرسشهاي زير را در نظر بگيرد و بهواكنش 10

C) N (g) H (g) NH (g) kJ  252 2 31 3 2 92 
C) N H (g) H (g) NH (g) kJ  252 4 2 32 2 182 

Nو  N2الف) پايداري  H2   هم مقايسه كنيد. را با ذكر دليل با 4
Nبا استحكام پيوند در  N2ب) استحكام پيوند در  H2   را باهم مقايسه كنيد. 4

Nج) اگر  H2   يابد يا افزايش؟ چرا؟ مايع باشد، تفاوت ميزان انرژي آزاد شده در واكنش كاهش مي 4
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 الف) آيا ميانگين انرژي جنبشي اين دو مايع خالص باهم برابر است؟ 11
  بيشتر است؟ چرا؟ب) انرژي گرمايي كدام مايع 

  باهم برابر است؟ 2و  1متر مكعب از ظروف  ج) آيا انرژي گرمايي يك سانتي
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باشد، مقدار گاز  %50اين واكنش  بازدةشود؛ اگز بر اثر گرماي كافي تجزيه مي%75گرم كلسيم كربنات با خلوص100 12

CO2  در شرايطSTP  چند ليتر است؟(CaCO g .mol ) 1
3 100  CaCO (s) CaO(s) CO (g) 3 2 
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/چند ليتر گاز اكسيژن در شرايطي كه چگالي اين گاز  13
g
L

1 40/تجزية است. از  2  80 صگرم پتاسيم نيترات بـا خلـو   4

KNO) شود. درصد تهيه مي : g.mol , O : g.mol )  1 1
3 2101 32  KNO (s) KNO (s) O (g) 3 2 22 2 3  
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  يابد؟ گرم از گلوكز چه مقدار گرما انتقال مي 540باشد،kJ2808اگر در واكنش اكسايش گلوكز، گرماي مبادله شده 14
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  20 جمع بارم 
  


